


Sliced Sea Bass, Citrus Dressing and Bottarga (S) (GF)                    125

Sliced Avocado, Extra Virgin Olive oil and Lemon (V) (GF)            60
			 
Crevettes Salad (SF) (GF)                                                                                                                                               105
Lettuce Hearts, Steamed Shrimps, Mixed Radishes and 
Coriander

Quinoa, Baby Spinach Salad, Yogurt, Paprika and 	            88
Caramelized Pecan Nuts (V) (GF) (N) (D)   			               	              			               	           

Burrata
Classic (V) or Truffle (V) or Bottarga (S) (GF)            90 / 130 / 110

Maison Revka Selection (S) (SF)                                                                                                                 495
Bluefin Tuna, Langoustine, Salmon, Scallops 
and Oysters

Cod Tempura, Miso Mayonnaise and Shiso Oil 			  105 

Wagyu Tartare, Pickled Radish, Wasabi and Wagyu 	            145 
Kushiyaki (GF)                                                                                                                                                                                   

King Crab, Green Apple and Caviar (SF)                                  195

Salmon with Mango & Lime Sauce and 			              87
Cured Ikura (S) (GF)         					            

Prawn Tempura, Avocado, Mamenori and Tobiko (SF)             90

Salmon                    						                                        						                    50

Bluefin Tuna                    					                                        					                    60

Sea Bass                    						                                        						                    70

Hokkaido Scallop and Truffle                    			                        			    90

Otoro, Quail Egg and Caviar                    		                             165                    		                             165

( V) Vegetarian, (GF) Gluten free, (D) Dairy, (SF) Shellfish, (S) Seafood
All our prices are in AED , inclusive of 10% service charges, 5% VAT and subject to 7 % municipality fee

Cold Dishes

Sushi

Nigiri (2pcs) & Sashimi (3pcs)



Truffle Pizzetta (D) (V)                                                                                                                                                     150

Fried Calamari with Tartar Sauce (S)                                                                                              95

French Fries (GF) (V)
Classic or Truffle  						           55 / 125 

Corn Fed Chicken Pressed Sandwich                                                                                           85
Ciabatta Bread, Grilled Corn Fed Chicken, Red Capsicum, 
Mustard and Horseradish Sauce

Lobster Roll (SF)                                                                    135 

Maison Revka Burger (D)                                                                                                                                               145
Wagyu Burger, Iceberg Lettuce, Cheddar Cheese and Pickles

Salmon Fillet and Mixed Leaf Salad (S) (GF)                                                                      1155
					             

Chocolate Mousse and Tonka Beans (D) (N) (V)  	                	               65

Chouquettes (D) (V)		              			              90
Vanilla Light Cream and Chocolate Sauce

Maison Revka Fruit Platter (V)                                                                                                                     95
Seasonal Fruits

( V) Vegetarian, (GF) Gluten free, (D) Dairy, (SF) Shellfish, (S) Seafood
All our prices are in AED , inclusive of 10% service charges, 5% VAT and subject to 7 % municipality fee

Hot Dishes

Desserts







Maison Revka 
Pool Signature Cocktails

Klubnika                                                                           75 

Tito’s Vodka, Strawberry, Banana, Lime, Ginger Beer

 

Limon                                                                                85
Bombay Sapphire Gin, Italicus, Yuzu, Mint, Prosecco 

Myata                                                                                75
Takamaka Mint Infused Rum, Coconut, Peach, Pineapple, 

Lime, Soda

Aloe                                                                                  75
Takamaka Coriander Infused Rum, Mango Cordial, Aloe Vera 

Chernika                                                                          85
Casamigos Reposado, Jaboticaba, Orange Liquor, Lime

Pool Signature Mocktails

Persik                                                                               55
Assam Black Tea, Peach, Yuzu

 

Marakuya                                                                          55
Passion Fruit, Vanilla, Orange, Lime, Aloe Vera 

Yabloko                                                                            55
Fresh Green Apple Juice, Falernum, Basil, Lime, 

Ginger Ale

Revka A La Plage                                                              55
Raspberry, Peach, Cranberry, Lime, Grapefruit Soda 

All our prices are in AED, inclusive of 10% service charge, 5% VAT and subject to 7% municipality fees



champagne 

Ruinart Brut

rosé wine 

Rose Blood

Minuty, Prestige Provence Rosé

Chateau Minuty 281 Provence Rosé

white wine 

Bottega Soave Classico

Corte Giara Pinot Grigio Delle Venezie IGT

Domaine Trimbach Riesling

J. Moreau & Fils Chablis

Pascal Jolivet Sancerre

red wine 

M.Chapoutier Côtes du Rhône Rouge ‘Belleruche’

Masseria Altemura Sasseo Primitivo, Salento IGT

Boisset Bourgogne Pinot Noir

half bottle  

R de Ruinart Brut

Ruinart Blanc de Blancs

R de Ruinart Rose

12.5cl

190

15cl

85
100
200

15cl

75
90
95
100
110

15cl

75
85
100

37.5cl

750
950
1250

champagne by bottle 

brut 

Ruinart Brut

Ruinart Blanc de Blancs

Krug Grande Cuvée

Dom Pérignon Blanc  
Louis Roederer Cristal 2015

Louis Roederer Cristal 2008

 

75cl

1300
2000
4500
5500
7800

150cl

17500

15600

300cl

55200

58500

All our prices are in AED, inclusive of 10% service charge, 5% VAT and subject to 7% municipality fees



champagne by bottle

rosé 
Ruinart Rosé

Krug Rose  
Dom Pérignon Rosé  
Louis Roederer Cristal Rosé 2013

white wine

france

Domaine Trimbach Riesling

Domaine Joseph Drouhin, Laforet

Bourgogne Chardonnay Chateau De Dracy

J. Moreau & Fils Chablis

Pascal Jolivet Sancerre

R De Rieussec

St Joseph Blanc Circa S Jl Chave

Clos Du Chapitre Rully Premier Cru

Fournier Pouilly-Fume Les Deux Cailloux

Bourgogne Char. Terres De Famille Vougeraie

J. Moreau & Fils Chablis 1er Cru ‘Vaillons’ Biodynamic 

Fournier Sancerre Blanc Terres Blanches

Hautes Cotes De Nuits Blanc Domaine David Duband

Beaune Clos Dessus Marconnets Blanc Dom Pierre Labet

Meursault, J. Drouhin

Ile Des Vergelesses 1er Cru Blanc Chandon

Chassagne-Montrachet Benjamin Leroux

La Nerthe Clos De Beauvenir White

Château La Nerthe, Châteaueuf-Du-Pape 

Chablis Bougros Cote De Bouguerots Grand Cru W. Fevre

Chassagne-Montrachet 1er Cru ‘Boudriotte’ Blaign-Gagnard

Vougeot 1er Cru Clos Blanc La Vougeraie

Meursault 1er Cru Boucheres Olivier Leflaive

Puligny-Montrachet 1er Cru ‘Les Combettes’ Jacques Prieur

Smith Haut Lafitte White 

Ermitage De L’orée White 2013 - M. Chapoutier

Puligny Montrachet Combettes J.

Domaine De Chevalier Blanc

Laville Haut Brion Blanc

Le Petit Cheval Blanc Bordeaux Blanc

Corton-Charlemagne Louis Jadot

Château Grillet

Cheval Blanc

Haut Brion Blanc

75cl

2500
7500
10000  
13000

150cl

25000

75cl

570
600
600
625
650
750
750
750
800
800
1000
1100
1200
1200
1600
1700
1800
1850
2000
2000
2200
2600
2850
3000
2900
3000
3100
3200
4200
4500
5000
6500
16000
25000

All our prices are in AED, inclusive of 10% service charge, 5% VAT and subject to 7% municipality fees



italy

Bottega Soave Classico

Corte Giara Pinot Grigio Delle Venezie IGT

Colore Toscana IGT Bibi Graetz

new world wine

Cloudy Bay, Sauvignon Blanc, New Zealand

Shafer Red Shoulder Ranch Carneros Chardonnay

L’apres Midi Sauvignon Blanc P Michael

Coup De Foudre Sauvignon Blanc

Stony Hill Spring Mountain Chardonnay

Buccella Sauvignon Blanc

magnum white wine

Chablis 1C Montmains Jp Droin

Meursault Clos Du Cromin Maison Louis Jadot

Chablis Bougros Cote De Bouguerots Grand Cru W. Fevre

Vougeot 1er Cru Clos Blanc La Vougeraie

Ermitage De L’oree White 2015 - M. Chapoutier

Chateau Cheval Blanc

75cl

450

500

5400

75cl

970

1300

1650

1650

2000

2600

1.5l

1800

2900

4600

4800

7200

27500

All our prices are in AED, inclusive of 10% service charge, 5% VAT and subject to 7% municipality fees



red wine 

france
M.Chapoutier Côtes Du Rhône Rouge ‘Belleruche’

Boisset Bourgogne Pinot Noir

Bourgogne Pinot Noir Dom Faiveley

Santenay Albert Bichot

Clos Du Chapitre Rully Premier Cru

Saint Estephe De Ormes De Pez

Pommard Les Petits Noizons Vougeraie

Clos Tavannes Santenay 1er Cru Pousse D’or

Clos Des Tourelles Gigondas

Hermitage Moniers De La Sizeranne, M. Chapoutier

Nuits St Georges 1er Cru Clos Des Porrets H Gouges

Gevrey-Chambertin Bel Air 1er Cru Domaine De La Vougeraie

Nuits-Saint-Georges 1er Cru, Clos De Thorey Monopole

Bourgogne Rouge Gravieres Perrot Minot

Beaune Greves 1er Cru J. Prieur

Annonce De Belair-Monange

Châteauneuf-Du-Pape Château De Beaucastel

Dom Perdrix Nsg 1er Cru ‘Aux Perdrix’

Chambolle-Musigny 1er Cru, Les Groseilles Domaine 

De La Pousse D’or

Cote Rotie Maison Rouge Domaine Georges Vernay

Latour A Pomerol

Lynch Bages

Villa Solleila Gerard Bertrand

Cos D’estournel

Dugat-Py Gev-Chambertin Couer De Roy

Vosne Romanee Ormes Chalandins Perrot Minot

75cl

450
500
650 
750
750
1000
1250 
1250 
1400
1400 
1450
1450
1500
1600
1600
1600
1850
2100
2200

2500
2500
2700
2900
3100
3400
3500

75cl

450
550
750
850

1350
1500
2500

150cl

900
1100

1700

2500
3000

rosé wine 

Rose Blood  
Minuty, Prestige Provence Rosé  
Château d’Esclans Whispering Angel Rosé

By. Ott Rosé, Domaines Ott* 
Château de Selle Rosé, Côtes de 

Provence, Domaines Ott*

Chateau Minuty 281 Provence Rosé 
Chateau D’ESCLANS Garrus  

All our prices are in AED, inclusive of 10% service charge, 5% VAT and subject to 7% municipality fees



Calon Segur

Ch La Conseillante

Ch L’evangile

Ch Pichon Baron

Le Petit Cheval

Mazoyeres-Chambertin Grand Cru B. Leroux

Ch Hosanna

Charmes Chambertin Drouhin

Ch Canon

Lynch Bages

Petit Mouton

Ch Figeac 05

Hermitage Pavillon Red M. Chapoutier

Hermitage L’Ermite Red M. Chapoutier

Les Forts De Latour

Hermitage Ermite Red, M. Chapoutier

Clos Vougeot Grand Cru D’eugenie

Ch Mouton Rothschild

Chateau De Beaucastel, Hommage A Jacques Perrin

Chateau Margaux

Petrus

75cl

3600
3600
3600
3800
3800
3850
4200
4300
4500
4600
4700
5000
5000
5000
5200
6200
6500
9000
9000
24000
57000

italy
Masseria Altemura Sasseo Primitivo, Salento Igt

Barbaresco Docg Vanotu Giorgio Pellissero

Barolo Bricco Delle Viole Docg Gd Vajra

Luce Brunello Di Montalcino Docg

Luce

Barolo Docg Rocche Di Castiglione Vietti 

Barolo Docg Lazzarito

new world wine
Coup De Foudre Cabernet Sauvignon

Sine Qua Non Grenache Distenta

Opus One

Promontory

magnum red wine
La Dame De Montrose 1.5L

Ch Figeac 1.5L

Forts De Latour 1.5L

75cl 

500
1500
1600
2200
2300
4100
4100

75cl

2300
5700
7000
15000

1.5l

2300
6800
10000

All our prices are in AED, inclusive of 10% service charge, 5% VAT and subject to 7% municipality fees



Titos      

Belvedere       

Belvedere 10    

Grey Goose

Grey Goose Altius        

Beluga Noble                  

Beluga Gold Line                

Ciroc                         

Haku Vodka         

vodka magnum
Belvedere 1.75l       

Grey Goose 1.5l              

Beluga 1.5l            

Ciroc 1.75l 

Belvedere 10 1.75L        

gin     
Bombay Sapphire   

Gin Mare           

Malfy Originale     

Monkey 47    

Oxley        

Plymouth        

Hendricks             

Tanqueray 10                   

Roku             

rum     
Takamaka White  

Bacardi 8 Años  

Havana Club Añejo 7 Años    

Ron Zacapa 23yo    

Ron Zacapa XO  

spirits

vodka 	                                               
3cl

55

70

200

75

200

75

180

75

65

3cl

55

65

65

90

70

60

65

65

75

3cl

55

70

60

120

150

btl

1750

5000

2000

5000

1900

4500

1900

1800

btl

1800

1800

1600

1600

1500

1600

1600

2000

btl

1800

1600

3000

3800

btl

3800

3500

3900

3500

8500

All our prices are in AED, inclusive of 10% service charge, 5% VAT and subject to 7% municipality fees



Casamigos Reposado      

Don Julio Blanco    

Don Julio Reposado    

Don Julio Anejo      

Don Julio 1942        

Clase Azul Plata      

Clase Azul Reposado     

Clase Azul Anejo          

Clase Azul Ultra Anejo     

85

90

105

125

400

200

300

1000

2150

2200

2650

3200

10000

5000

7500

25000

75000

tequila     

Patrón Silver   

Patrón Reposado 

Patrón Añejo

Patrón El Alto

3cl

75

95

110

350

btl

2000

2450

2700

8700

whiskey

blended whiskey   
Chivas Regal 12 Year Old	

Chivas Regal 18 Year Old	

Chivas Regal 25 Year Old

Royal Salute 21 Year Old

Johnnie Walker Black Label

Johnnie Walker Gold Reserve

Johnnie Walker Blue Label 	

3cl

75

140

450

350

60

100

350

btl

1850

3500

9000

7000

1500

2500

8700

All our prices are in AED, inclusive of 10% service charge, 5% VAT and subject to 7% municipality fees



Auchentoshan 12yo       

Glenkinchie Malt 12yo     

Talisker Malt 10yo        

Talisker Storm          

Oban 14yo       

Glenfiddich 12yo         

Glenfiddich 15yo          

Glenfiddich 18yo       

Glenfiddich 21yo      

Lagavulin 16yo        

Laphroiag 10yo        

85

95

90

85

200

85

100

170

250

200

70

2300

2300

2200

1950

5000

2150

2450

4000

5500

5000

2150

single malt whisky    
Aberfeldy 12yo           

Glenmorangie Original      

Glenmorangie 18yo  

Glenmorangie Nectar D’Or     

Isle Of Jura 12yo    

Ardbeg 10yo          

The Macallan 12yo Double Cask   

The Macallan 15yo Double Cask   

The Macallan 18yo Double Cask     

3cl
70

70

150

95

75

75

90

180

320

btl

2150

1950

3700

2300

2000

2000

2200

4300

8000

All our prices are in AED, inclusive of 10% service charge, 5% VAT and subject to 7% municipality fees



irish whiskey        
Jameson      

tennessee whiskey      
Jack Daniel’s Old No.7          

Jack Daniel’s Single Barrel Select  

bourbon                         
Woodford Reserve              

Bulleit Bourbon          

Knob Creek                

Makers Mark 46    

Makers Mark               

rye                                 
Bulleit Rye            

japan whisky    
Nikka Whisky From The Barrel    

Nikka Super Nikka                 

Nikka Tailore                          

Hibiki Harmony                       

Yamazaki 12YO            

cognac       
Hennessy VS                  

Hennessy VSOP           

Hennessy XO                   

Remy Martin VSOP            

Remy Martin XO          

Remy Louis XIII        

       

3cl

50

3cl

80

3cl

70

95

3cl

80

70

65

75

65

3cl

70

75

140

120

300

3cl

65

95

300

100

260

2500

btl

1250

btl

2200

btl

1750

2300

btl

1800

1950

1800

2100

1800

btl

1950

2000

3400

2950

7500

btl

1500

2400

7500

2500

6500

60000

All our prices are in AED, inclusive of 10% service charge, 5% VAT and subject to 7% municipality fees



pisco               
Pisco 1615 Puro - Quebranta    

mezcal

Del Maguey Vida     

liqueur         
Aperol     

Benedictine     

Campari       

Fernet Branca     

Chambord    

Disaronno     

Grand Marnier Cordon Rouge      

Skinos Mastiha     

Baileys Original     

Jagermeister   

vermouth    
Cocchi Americano   

Cocchi Rosa   

Noilly Prat      

Noilly Prat Amber   

Carpano Antica Formula      

Dolin Vermouth Blanc    

Dolin Vermouth Dry  

Dolin Vermouth Rouge   

beer bottle    
Noam      

draught beer     
Kirin Ichiban       

3cl

65

85

65

65

75

75

95

80

65

75

3cl

85

85

75

75

110

65

65

65

btl

65

60

3cl

85

3cl

75

All our prices are in AED, inclusive of 10% service charge, 5% VAT and subject to 7% municipality fees



water              
Evian Still 750ml          

Evian Sparkling 750ml      

tea          
Jasmin Mao Jian        

Organic Spring Mao Feng        

Majestic Earl Grey         

Organic English Breakfast         

Apple Elderflower      

Organic Chamomile Cooler

coffee         
Esspresso       

Double Esspresso    

Americano   

Cappuccino   

Latte    

Decaf       

fresh juice          
Orange    

Pineapple         

Apple                    

Mango

Fresh Coconut Water        

energy drink     
Red Bull Regular      

Red Bull Sugar Free      

soft drink        
Coca Cola         

Coca Cola Light       

Coca Cola Zero          

Sprite                

Sprite Zero               

Goldberg Soda           

Goldberg Tonic

Goldberg Ginger Ale

Goldberg Ginger Beer

Goldberg Yuzu Tonic    

Goldberg Grapefruit Soda

       

32

32

32

32

32

32

32

32

32

32

32

33

38

38

38

38

33

40

40

40

40

35

45

45

btl

35

35

35

35

35

35

35

35

All our prices are in AED, inclusive of 10% service charge, 5% VAT and subject to 7% municipality fees



Cigars

Cohiba Siglo #2                                               

Hoyo de Mont Epicure Delux                        

Partagas Serie D No 4                            

Romeo Y Julieta #3

Romeo Y Julieta Short Churchill

290

200

160

110

220

Les Tables Paris Society 
Gigi Rigolatto - Mun - Beau CoCo - Girafe - Monsieur Bleu - Dar Mima - Bonnie - Apicius - Louie - 

Perruche - Il Bambini Club - Le Piaf - Mondaine - Maison Revka - Maxim’s -  La Suite – Laurents - Baronne

All our prices are in AED, inclusive of 10% service charge, 5% VAT and subject to 7% municipality fees






